« PelueHne nokasaTeAbHbIX
YpPaBHEHUU U HEPABEHCTBY

Ypok B | | kaacce.

Yunteab: Catocapb EkaTepmHa HukoaaeBHa
MOY PoraveBckom cpeaHel
obuieobpazoBaTeAbHOM

LUKOADI



LleAn ypoka:

NOBTOPUTb OCHOBHbIE METOAbI peLleHUA NOoKa3aTeAbHbIX
YpaBHEHUN N HEPABEHCTB ;

NMOBTOPUTb CBOMCTBA MOKa3aTeAbHOM PyHKLMM B
npoLecce peLleHUsl MoKa3aTeAbHbIX HEPABEHCTB.



® llokazamenvHbim ypagHeHuem

HdAs3bledemci YPAG6HEHUE 6Uod :

ax=b, coea> 0, a+ 1.



OCHOBHble METOAbI peLleHUs
NOKa3aTeAbHbIX YPaBHEHMWM:

® MeTtoa ypaBHUBaHUA OCHOBaHMM,

® MeToA BbiIHeceHUSs obLLEero MHOXKUTEAS
3a CKOOKU;

® MeToA BBeAeHUs BCMMOMOraTteAbHoOU
rnepemMeHHou,

® [paduyeckuri MeToA, MeToa noabopa .



OnpeaeAnTe MeTOA peLUeHUS
NMOKa3aTEAbHOIO YPaBHEHMUS:
Q) 22X—4- — 4_, 2) 2X-1 + 2X+1 — 5 .

1X_ X x+1
3)(3) =x—5; 4) 9+3*1-18=0
5) 5**1 +3-5% = 80; 6)2* =6 —x;
1

7)49* —8-7*+1=0; 8) 3X-1=§.



MaTeMaTU4YeCKUN AMKTAHT




OTBeTbl K MaTEMaTUHECKOMY

.

" Bospacraromias YobiBaromasi Bo3pacraromast YObiBatomast

byHKIHS byHKIHS byHKIHS byHKIHS
P
I 2-X . 54—2x. 22x—2 4% - 710—2X. 64x—6
3.

a)x=35; 0)x=4; B)Xx=-2; a)x=4; 0)x=11; B) x=-15

r) Xx,=0, x,=-1; r) Xx,=0, x, = -2;

1) KOpHEN HET; €) X = 2. 1) KOpHEN HET; €) X = 2.



KpuTepuu BbICTABAEHUSI OLLEHKM:

3a Ka)K IBIU [IPaBUJIbHBIN OTBET

BBICTaBiIsIeTcsa 1 Oail.

® [ 80amoB — olleHKa «5»;

® 170annoB- o1leHKA «4»;

® 16-12 0anioB — OIICHKA « 3»;

® 11-0 6am10B — OIIEHKA « 2):



® AomaliHee 33paHMUE;
PasaeA « 3apa4m Ha NoBTOpEeHME

Ha cTp.299
Ne |64 (), 165 (B, 1), 169 (a,6),170 (B,
r).




Cnacu60 3a ypok
'




